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V1 In welke branche/winkel werk je? 

 

ANTWOORDKEUZEN REACTIES  

Fashion 
3.84% 30 

Bouwmarkten 
26.85% 210 

Drogisterijen 
10.23% 80 

Gall Gall 
2.30% 18 

Wibra 
3.07% 24 

Hema 
15.86% 124 

IKEA 
10.36% 81 

Bijenkorf 
15.35% 120 

Anders namelijk...  12.15% 95 

TOTAAL  782 
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Fashion 

Bouwmarkten 

Drogisterijen 

Gall Gall 

Wibra 

Hema 

IKEA 

Bijenkorf 

Anders 
namelijk... 

% 0 % 10 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 % 



Poll: veilig werken in de winkels/bouwmarkten ten tijde van corona 

2 / 6 

V2 Kun jij veilig je werk doen? 

 

ANTWOORDKEUZEN REACTIES  

Ja 
9.59% 75 

Meestal wel 
60.10% 470 

Meestal niet 
21.74% 170 

Nee 8.57% 67 
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V3 Het RIVM en de GGD hebben zogeheten preventierichtlijnen opgesteld om 
jou en je collega’s te beschermen tegen het coronavirus. 

Vind jij dat jouw werkgever voldoende maatregelen neemt? 

 Beantwoord: 782  Overgeslagen: 0 
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES  

Ja, mijn werkgever doet genoeg om te voorkomen dat wij besmet raken 67.14% 525 

Nee, mijn werkgever zou meer moeten doen, namelijk………. 32.86% 257 
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V4 Ontsmettingsgels 

 

ANTWOORDKEUZEN REACTIES  

Ja, we hebben meer dan genoeg ontsmettingsgels en kunnen makkelijk bij bestellen 
62.15% 486 

Ja, nog wel, maar we zijn er wel extra zuinig op 
28.52% 223 

Nee, we raken rap door onze voorraden heen 9.34% 73 
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V5 1,5 meter afstand 

 

ANTWOORDKEUZEN REACTIES 

Ja, in de winkels zijn voldoende maatregelen genomen waardoor klanten 1,5 meter afstand van ons en de andere klanten houden 

71.10% 
556 

Nee, er zijn onvoldoende maatregelen genomen waardoor het onvoldoende mogelijk is om 1,5 meter afstand te houden 

28.90% 
226 
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V6 Houden de klanten zich aan de afspraken die in de winkel zijn gemaakt? 

 

ANTWOORDKEUZEN REACTIES  

Ja, klanten houden zich aan de afspraken 6.78% 53 

Het komt geregeld voor dat klanten de afspraken omzeilen 
56.01% 438 

Het komt op grote schaal voor dat klanten zich onverantwoord gedragen 37.21% 291 
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